

2017. november 23.

Balkány Város Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉSE BALKÁNY ÉS BIRI TELEPÜLÉSEK KÖZÖTT

Balkány Város Önkormányzata 2016. március 30. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez Balkány és Biri közötti kerékpárút fejlesztésére, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok vezetője **284 124 582 Ft**, azaz **kettőszáznyolcvannégymillió-egyszázhuszonnégyezer-ötszáznyolcvankettő forint** összegű, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte.

A 284,12 millió forint európai uniós támogatás segítségével Balkány és Biri települések között kerékpárút kiépítése valósul meg a szükséges belterületi szakasz kialakításával a meglévő létesítményekhez való csatlakozás érdekében 2,83091 km hosszúságban. A kerékpárút fejlesztésének célja a közlekedésbiztonság, a környezetbarát fenntartható közlekedés arányának növelése, a térség komplett kerékpáros hálózatának létrejövetele, a turizmus fejlődése, zajterhelés csökkenése és a lakosság egészségi állapotának javulása. A megvalósuló külterületi kerékpárút elősegíti a munkaerő biztonságos mobilitását, akár a külterületi mezőgazdasági területek, állattartó telepek irányába, akár a szomszédos települések vállalkozásai irányába. A kerékpáros közlekedést népszerűsítő kampányok, rendezvények szervezésének célja a kerékpáros közlekedés népszerűsítése és a szemléletformálás.

A **Terület- és Településfejlesztés Operatív Program** keretében Balkány Város Önkormányzata 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül.

A projekt azonosítószáma: **TOP-3.1.1-15-SB1-2016-00027**

A szerződött támogatás összege: **284 124 582 Ft**.

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2017. június 01.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2019. március 31.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.